SKI TEAM PAGANELLA A.S.D.

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 27 NOVEMBRE 2024

Il giorno 27 novembre 2024 alle ore 20.30 si è riunito il Consiglio Direttivo dell'ASD SKI TEAM PAGANELLA presso la sede legale sita in Andalo, Piazza Centrale 8, per discutere e deliberare in merito al seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Conferimento incarico del Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni della ASD SKI TEAM PAGANELLA.
- 2. Varie ed eventuali.

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio Direttivo, Sig. MIRCO PITTIGHER il quale verificata la presenza dei consiglieri: 1. Mirco Pittigher; 2. Simone Pilati; 3. Maurizio Donini; 4. Massimo Bezzi, 5. Francesco de Concini, 6. Ylenia Bianchi, 7. Mauro Tait, 8. Alessandro Gabrielli; 9. Valentina Sollecito; 10. Armin Gamper; 11. Sabrina Pace; 12 Fabio Coser.

dichiara la riunione validamente costituita ed atta a deliberare sugli argomenti all'ordine del giorno.

Il Presidente, con il consenso unanime dei presenti, chiama a fungere da Segretario il Sig. Simone Pilati, che accetta.

Si passa alla disamina dell'ordine del giorno.

- 1. Conferimento incarico del Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni della ASD SKI TEAM PAGANELLA
- 2. Varie ed eventuali.

In riferimento al 1 punto, il Presidente Mirco Pittigher ha aperto la riunione e ha introdotto l'argomento in discussione, spiegando l'importanza della figura del Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni della ASD SKI TEAM PAGANELLA da nominarsi entro il 31.12.2024, in accordo all'art. 33, comma 6 del Decreto Legislativo n. 36/2021.

Viene altresì rappresentato, che il Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni è responsabile della protezione dei minori, allo scopo, tra l'altro, della lotta ad ogni tipo di abuso e di violenza su di essi e della protezione dell'integrità fisica e morale dei giovani sportivi.

Si fa presente, infine, che sussiste ai sensi dell'art. 33, comma 6 del Decreto Legislativo n. 36/2021, l'obbligo per la ASD SKI TEAM PAGANELLA affiliata alla FISI con matricola n. 0224, di comunicare la nomina del predetto Responsabile alla Federazione e di darne altresì notizia mediante pubblicazione sulla *Home Page* del sito internet della ASD SKI TEAM PAGANELLA.

Pertanto, tenuto conto che:

- il Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni deve essere soggetto autonomo e possibilmente indipendente dalle cariche sociali e da rapporti con gli istruttori tecnici territoriali;
- il Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni deve soddisfare requisiti di competenza ed esperienza necessari per svolgere efficacemente questo ruolo, per il quale deve

opportunamente formarsi ed aggiornarsi, sulla base delle direttive fornite dalla FISI, alla quale la ASD SKI TEAM PAGANELLA è affiliata;

- il Sig. MAURIZIO DONINI (C.F. DNNMRZ72H09F187Q) nato a Mezzolombardo il 9.6.1972 e residente in Trento, via Giuseppe Grazioli, 84 (telefono 3280224647) si è reso disponibile a ricoprire tale ruolo;
- dal certificato del casellario giudiziale e dei carichi pendenti del Sig. Maurizio Donini si
 evince l'assenza di condanne e la pendenza di procedimenti per taluno dei reati di cui agli
 articoli 600-bis, 600-ter, 600-quater, 600-quinquies e 609-undecies del codice penale, ovvero
 l'assenza di irrogazione di sanzioni interdittive all'esercizio di attività che comportino contatti
 diretti e regolari con minori.

Il Consiglio Direttivo, dunque, ritenendo sussistenti in capo al Sig. MAURIZIO DONINI i requisiti richiesti, nomina il Sig. MAURIZIO DONINI, Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni, con lo scopo di prevenire e contrastare ogni tipo di abuso, violenza e discriminazione sui tesserati, nonché per garantire la protezione dell'integrità fisica e morale degli sportivi.

Il predetto Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni sarà tenuto a consegnare il certificato del casellario giudiziale aggiornato ad ogni scadenza.

Il Consiglio Direttivo approva all'unanimità dei presenti.

Di conseguenza, il Presidente dichiara che il Sig. MAURIZIO DONINI è ufficialmente incaricato al ruolo di Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni dal 1 dicembre 2024.

La nomina del predetto Responsabile, pertanto, immediatamente sarà pubblicata sulla *Home Page* del sito internet della ASD SKI TEAM PAGANELLA, affissa presso la sede della medesima ASD SKI TEAM PAGANELLA e comunicata alla Federazione per il tramite del Responsabile FISI delle politiche di safeguarding ("Safeguarding officer").

Non essendoci altro da discutere, il Consiglio chiude i lavori alle ore 22.40.

II PRESIDENTE MIRCO PITTIGHER

Pithy lu Me

IL SEGRETARO SIMONE PILATI

DATI DI CONTATTO RESPONSABILE SAFEGUARDING

COGNOME

DONINI

NOME

MAURIZIO

DATI DI CONTATTO

INDIRIZZO MAIL

donini@avvocatitrento.it

TELEFONO / CELLULARE

3280224647

DOCUMENTO DI IDENTITA' (indicare tipo documento / numero / data scadenza)

CARTA DI IDENTITA' RILASCIATA DAL COMUNE DI TRENTO N.CA68561JF SCADENZA 9.6.2032

Il sottoscritto riconosce che il proprio nominativo e i dati di contatto saranno utilizzati dalla FISI per eventuali attività di contatto e comunicazioni relative a specifiche attività.

Il proprio nominativo sarà inserito nel database federale e sarò trattato nel pieno rispetto della normativa vigente.

Andalo, 27 novembre 2024

Responsabile Safeguarding

Presidente SKI TEAM PAGANELLA A.S.D. MIRCO PITTIGHER

They have he